

六日宝岛游 豪华美食巡礼

“民以食为天”，美食旅行，渐渐成为时下不少人喜爱的新旅游形式。中国幅员辽阔，由于地理环境、气候物产、政治经济、民族习惯与宗教信仰的不同，使得各地区、各民族的饮食特色千姿百态、异彩纷呈。其中，宝岛台湾，以其丰富的物产，多样的美食吸引着众多游客的目光。舜天海外台湾部特别推出的台湾“西线美食”豪华六日游，令人期待。全程特色台湾餐，顶级餐厅用餐，相信您能一饱口福，大快朵颐。为了保证您行程的品质，我们全程不安排进购物店，全程入住市区五花酒店，出行方便，让您享受美食的同时，也能有更好的旅行体验。

美食旅游，自然是以吃为主。在美食这个主题上，舜天海外花费了不少心思。整个行程中的美食包括了地道的永康街老张牛肉面、鼎泰丰小笼包、平云山都的素食宴、台南虾卷、蚵仔煎、鳝鱼面……各种台湾美食美味，尽在其中，包您除了眼福之外，更一饱口福；除了感受之外，更多享受。

第一站台北，迎接我们的是素有台湾国际美食名片之称的地地道“牛肉面”。在上海世博会台湾馆，愈来愈多人喜欢上了台湾的美食，除了凤梨酥，还有那“台湾牛肉面”。台湾的小吃牛肉面，以牛骨及牛肉为主要原料采用传统做法焖炖，以保住牛肉独特的原汁原味，汤头也呈现多层次的浓郁感，甘甜中又吸收了牛肉的香味和精华，是每个台湾人都爱

不释“口”的小吃。借着上海世博会的展开，台湾牛肉面走红国际，成为一张烫金的“台湾美食名片”。

平云山都是我们行程中的第二站，平云山都位于南投中台禅寺圣地旁，群山为伴，白云缭绕，仿佛人间仙境。平云山都宗旨以健康为取向，运用各种当地的新鲜食材推出道道美味料理，让游客品尝风味独特的健康全蔬食料理，一点也不输给荤食，美味和健康兼具。

第三站，我们将品尝到的是台南国宴小吃及丰富的海鲜料理。闻名的有肉燥芋口、虾仁肉圆等。“芋口”以特殊家传法制作，上层以葱香肉燥，芋口软香甜而不腻，甜咸夹杂，比例得宜，入口松软是安平一道脍炙人口的美味佳肴。台湾特饮更是不可不尝！珍珠奶茶、芒果冰、木瓜牛奶、特调咖啡……

最后，我们将前往曾被《纽约时报》评为世界十大美食餐厅的鼎泰丰，这里可是台湾在国际间知名度最高的餐厅，许多国际巨星也纷纷慕名而来，一探这笼中美味！端上还冒着热气的“小笼包”，经典十八折的完美工艺映入眼帘，一夹起，只见丰满的肉馅往底部沉，眼看汤汁就要破皮而出，但薄透却带韧性的外皮硬是不破，直到入了口才把浓鲜甘甜的汤汁在嘴里化开。

推荐旅行社：舜天海外
团团转价：8080元/人
出发日期：4月9日



途牛旅游网
领衔启动春游赏花季

新春伊始，趁着春暖花开之际，做一回“惜花人”，跟着途牛旅游网立即启程踏青赏花去吧！途牛旅游网精心为您准备春游赏花季最适合的线路：

途牛第一站——“阳春三月，桃花情深”，桃花是春天不可缺少的一道美景，广西桂林的恭城桃花估计大家鲜有所闻，每年2月至3月，瑶乡恭城将举办大型的桃花节。那里有漫步十里的桃花长廊，山是桃园，桃园是山，漫山遍野的桃花，绽放出五颜六色的斑斓，欣赏漫天飞舞的桃花，感受阳春三月桃花情深。

途牛第二站——“婺源油菜花”，要欣赏最美的油菜花非婺源莫属了，婺源素来就有“中国最美的乡村”的美誉，原生态的乡土、油菜花层层叠叠的美景，与典型的徽派建筑完美结合，徜徉于金灿灿的花海中，呼吸着淡淡的菜花香，感受春天的气息。

途牛第三站——“郁金香的浪漫邂逅”，这个时候到昆明大观公园，可一次性观赏到来自世界各地的郁金香。2月至3月正是郁金香的最佳观赏期，大观公园内8万株各色郁金香营造出满园春色，置身于五彩缤纷的郁金香花海中其乐无穷。

途牛第四站——“日本樱花祭”，每年春天日本的樱花总是最美，2月正好是日本最早的伊豆河津樱花祭，会有很多樱花祭的活动，预示着一年的好兆头。今年的河津樱花祭已经确定在2月9日至3月10日举行。在这期间，河津的樱花会陆续绽放，非常美丽，到了晚上还会举行夜间赏樱活动。

杨坤

春游横店 快乐无限

精彩亮点：

398
元/人

- 看 全球最大火山实景演出——《梦幻太极》
- 看 国内首家灾难实景演绎——《暴雨山洪》
- 看 大型影视特技水战表演——《怒海争风》
- 看 大型影视特效情景喜剧——《大话飞鸿》
- 看 大型多媒体梦幻情景剧——《梦回秦汉》
- 看 影视特技真人秀——《英雄比剑》
- 看 大型古彩戏法情景剧——《汴梁一梦》
- 看 影视特技真人秀——《笑破天门阵》
- 看 大型皇家马战表演——《八旗马战》
- 看 大型影视特效互动情景剧——《清宫秘戏》

咨询电话: 025-84681901 (南京市各旅行社均可报名)



演出时间: A版: 3月1日—11月30日
B版: 12月1日—1月2日、2月2日—2月28日

国家5A级旅游景区
www.hengdianworld.com

横店影视城
Hengdian World Studios

江苏省民族国际旅行社有限公司

国际经营许可证
L-JS01003



在全省范围内招聘加盟店

加盟电话 025-83213227 手机 13905161896 地址 南京市鼓楼区马台街139-5号6楼